

09/2013

Slovo víry



A toť jest to slovo víry, kteréž kážeme.
Římanům 10:8

Právě máte v rukou další číslo netradičního, slovem, duchem a mocí nabitého, internetového časopisu, na jehož tvorbě se můžete podílet i vy.

Vaše příspěvky, podněty a návrhy uvítáme.

Pokud máte zájem o spolupráci nebo byste chtěli přispět článkem, svědectvím či povzbuzením, kontaktujte nás.

Bůh v našem národě mocně jedná a účelem tohoto časopisu je, aby křesťané byli povzbuzeni ať jsou kdekoli.

Přinášíme slova plná víry, povzbuzení a potěšení!

Jsme zde proto, aby se víra šířila, rostla a měnila český národ.

Jsme zde proto, aby byl český národ spasený!

Existuje jen jediná cesta ke spasení a tou je víra v Ježíše Krista, v Jeho ukřižování a zmrtvýchvstání!

Je to víra jednající skrze lásku, která přináší radost, svobodu, pokoj, vítězství a zdraví.

slovoviry@seznam.cz

vydalo: Biblické Centrum Víry o.s.

Členové redakce : Kukla Vítězslav
Kuklová Iveta

Jazyková korektura: Hana Petřinová

Slovo víry



Vděčnost, odpuštění a sobectví

Jak spolu souvisejí tyto tři věci? Nedávno ke mně Bůh promluvil tato tři slova, takže asi nějakou spojitost mít budou. Podíváme se do Božího Slova a určitě tam najdeme odpověď.

Exodus 17:3 Lid tam žíznil po vodě a reptal proti Mojžíšovi. Vyčítali: "Proto jsi nás vyvedl z Egypta, abys nás, naše syny a stáda umořil žízní?"

Proč Izraelský lid začal reptat proti Mojžíšovi? Bylo to proto, že zapomněli, co pro ně Mojžíš už tolikrát udělal. Přestali být vděční. Ve chvíli, kdy přestaneme být Bohu vděční za to, co už pro nás udělal, začneme reptat, stěžovat si. Jaký je lék proti nespokojenosti? Vděčnost.

Římanům 1:21 Poznali Boha, ale nevzdali Mu čest jako Bohu ani Mu nebyli vděční, nýbrž jejich myšlení je zavedlo do marnosti a jejich scestná mysl se ocitla ve tmě.

Pokud člověk přestane být vděčný, jeho mysl se ocitne ve tmě. Ale dobrá zpráva je, že je tu cesta ze tmy ven a tou je vděčnost.

*Koloským 3:15 A ve vašem srdci ať vládne Kristův pokoj, k němuž jste byli povoláni v jedno společné tělo. A buďte vděční, projevujte ocenění, vzdávejte Bohu chválu **VŽDYCKY**. (AMP)*

Věřím, že projev vděčnost nepatří pouze Bohu, ale i lidem. Když přestaneme být vděční, zapomeneme i to, co pro nás lidé udělali v dřívější době. Ježíš nás nabádá, že tak jak se chováme k lidem, je to jako bychom se chovali k Němu (Matouš 25:45).

Věřím, že toto je klíčem ke šťastnému manželství. Určitě bychom mohli být svým partnerům více vděční. Namísto toho, abychom jim vyčítali, co všechno neudělali, bychom vyjmenovali všechny dobré věci, které pro nás už udělali. Věřím, že by bylo méně rozvodů.

Co se stane, když člověk neodpustí?

Židům 12:15 Dbejte na to, ať nikdo nepromešká Boží milost; ať se nerozbují nějaký kořen hořkosti, který by nakazil mnohé.

V srdci člověka, který se rozhodne, že neodpustí, začne růst hořkost, která je velmi nebezpečná. Ublíží nejen tomu člověku, ale i dalším lidem. Odpuštění je rozhodnutí, ne pocit. Bůh nás extrémně miluje a chce, abychom neustále prožívali Jeho lásku. Ale neodpuštění je jako špunt, který ucpe přívod a Boží láska k nám nemůže proudit. Jestliže chceme znovu prožívat Boží lásku, je zapotřebí tento špunt odstranit. A jak jej odstranit? Jednoduše Božím Slovem. Boží Slovo má ohromnou moc. Začneme-li meditovat verše, které potřebujeme (o Boží lásce a odpuštění), Boží Slovo uvolní špunt a my budeme opět svobodní.

Člověk, který není sobecký, je vděčný a nemá problém odpustit. Takový člověk totiž nehledí na sebe a na svůj zájem, ale více hledí na Boží zájem. Naopak sobecký člověk hledí jen na sebe a zapomene na druhé. Vidí věci jen ze svého úhlu pohledu. Takový člověk nebude nikdy šťastný a spokojený. A jaký je lék na sobectví?

... Lepší je dát nežli brát. (Skutky 20:35)

Lékem na sobectví je uvědomit jsi, že jsem požehnaný (Efezkým 1:3), a že můžu dávat, že mám z čeho. Obrátit svůj zrak na Ježíše a říct: „Koho bych mohl požehnat a jak?“

A co mají společného vděčnost, odpuštění a sobectví? Společným jmenovatelem je láska. Boží bezpodmínečná láska. Člověk, který prožívá tuto bezpodmínečnou, úžasnou Boží lásku každý den, je vděčný, odpouští a nemá problém se sobectvím. Takový člověk je blahoslavený, šťastný až k závidění.

1. Korintským 13:5-7 *Boží bezpodmínečná láska totiž nehledá svých věcí, neobmýšlí zlého. Neraduje se z nepravosti, ale raduje se spolu s tím, když se někomu daří. Všecko snáší, všemu věří, všeho se naděje, všeho trpělivě čeká.* (moje parafráze)

pastor Iveta Kuklová



*Mnohem
více!!!*

Bůh mě vedl k tomu, abych se zabýval stvořením země a tím, jak vypadalo místo, kde měl člověk žít. Pak mě zavedl do Zjevení, kde nám ukázal, jak vypadá místo kde budeme. Při studiu mi začal ukazovat něco zvláštního. Hojnost ve smyslu přetékaní, všeho víc než dost. Víc než je potřeba, žádný nedostatek.

Pak jsem si uvědomil, že jedním ze jmen našeho Boha je El-Shadai. Bůh víc než dost. Najednou se mi spojila další místa a já bych se dnes s vámi chtěl podělit o ukázkou Boží velikosti, konkrétně co se týká hojnosti.

Efezským 3:20-21

*Tomu pak, kterýž mocen jest nade všecko učiniti (nesmírně, hojně, mnohem více) **mnohem hojněji**, nežli my prosíme aneb rozumíme, podle moci té, kterouž dělá v nás. Tomu, pravím, buď sláva v církvi svaté skrze Krista Ježíše po všechny věky věků. Amen.*

Písmo nám doslova říká, že více než dokážeme pomyslet, více než prosíme mnohem víc má Bůh. Opět je tu Bůh víc než dost!

3. Jan 1:2

Milovaný, především si přeji, abys ve všem prospíval a byl zdrav, tak jako prospívá tvá duše.

Prospívat, mít se dobře nikoli jen tak tak, nebo nedostatek, ale prospívat.

Jan 7:38

Kdo věří ve Mne, z jeho nitra potečou řeky živé vody, jak praví Písmo.

Nikoli potůček, ale řeky. Nikoli studánka, ale řeky. To opět ukazuje na Boha víc než dost.

V neposlední řadě zde máme snad všem známý Žalm 23.

*Hospodin je můj pastýř, **nebudu míti nedostatku**. Na pastvách zelených pase mne, k vodám tichým mne přivodí. Duši mou občerstvuje, vodí mne po stezkách spravedlností pro jméno své. Byť mi se dostalo jíti přes údolí stínu smrti, nebudu se báti zlého, nebo Ty se mnou jsi; prut Tvůj a hůl Tvá, toť mne potěšuje. Strojíš stůl před obličejem svým naproti mým nepřátelům, pomazuješ olejem hlavy mé, kalich můj naléváš, až **oplyvá**. Nadto i dobrota a milosrdenství následovati mne budou po všechny dny života mého, a přebývati budu v domě Hospodinově za **dlouhé** časy.*

Když mluví Bůh, tak ukazuje Svou velikost, Svůj majestát a jak velká a neomezená je Jeho láska. Jeho moc je bez limitů, Jeho možnosti bez konce.

Chci dnes každého povzbudit, abychom viděli Boha vždy jako toho, kdo má víc než dost. Jako toho kdo má všeho mnohem, mnohem více a chce nám to darovat.

pastor Vítězslav Kukla



Vychutnávej si život!



Žalm 16:11 ... sytost hojného veselí jest před obličejem Tvým a dokonalé utěšení po pravici Tvé až na věky.

Tvůj život je ten největší dar, jaký jsi od Boha dostal. Poté, co ses znovuzrodil, začalo se psát něco velkého a jedinečného: tvoje kapitola v Knize života, jejímž autorem je sám Bůh.

Jako se rodiče rozplývají nad svým narozeným děťátkem a chtějí pro jeho život jen to nejlepší, tak to chce Bůh i ve tvém životě. Rodiče si přejí, aby z miminka vyrostl skvělý člověk, se kterým budou mít po celý život úžasný vztah. Bůh si to přeje i ve tvém případě.

Římanům 8:32 Jak by nám Ten, který neušetřil Svého vlastního syna, ale vydal Ho za nás za všechny, nedaroval s Ním také všechny věci?

Ježíš za tebe zemřel, abys ty mohl žít. Nejen na věčnosti s Ním, ale již nyní užívat dosyta zaslíbení, které pro tebe připravil. Bible je jako prostřený stůl, který není nikdy prázdný, dokonce ani poloprázdný. Je dostupný pro všechny věřící. Bůh nestrání nikomu. (Galatským 2:5)

Žalm 27:8 O Tobě přemýšlí srdce mé, že velíš: „Hleďte tváři Mé“, a protož tváři Tvé, Hospodine, hledati budu.

Je to obrovská výsada znát osobně živého Boha. V nebi s Ním budeme na věky, ale již tady Ho můžeme poznávat a každý den si vychutnávat Jeho přítomnost. Jsou věřící, kteří pro samé starosti o své potřeby na Něho nemají čas. Chci tě povzbudit, abys Boha dal ve svém životě vždy na první místo. Jeho plány a řešení tvých problémů jsou vždy lepší než nápady z tvé hlavy nebo z hlavy tvých přátel.

Žalm 23:5 Strojíš stůl před obličejem mým naproti mým nepřítelům...

Byla by chyba si myslet, že v životě věřícího nebudou přicházet starosti, problémy a protivenství. Budou přicházet po celý tvůj život, ale ty máš moc nad nimi vítězit. V 1. Korintským 10:13 je napsáno, že žádná zkouška není nad naše možnosti. Takže není nic, co by do tvého života přišlo a ty bys to nemohl s Bohem porazit. On je v tobě a je větší než to, co stojí proti tobě. Bůh dokáže obrátit špatnou situaci ve vítěznou svědectví. Problém, který tě měl zničit, a který jsi dokonce zavinil sám, může být svědectvím o Boží dobrotě. Každá situace, kterou procházíš, tě může zformovat pro něco většího.

Žalm 27:14 Očekávej na Hospodina, posilni se a On posilní srdce tvého...

Někdy je život víry i životem očekávání. Očekáváš zjevení toho, čemu pevně věříš: zjevené uzdravení, zlepšení finanční situace, manželství, narození dětí, povýšení, záchrany rodiny, změny v národě...

Boží vize a Boží sny jsou motory pro život. Jejich naplnění přijde a přijde ve správný čas. Ty jim jdi podle Božího nasměrování krok za krokem naproti. Moje kamarádka říká, že Bůh nikdy nechodí pozdě.

Život ti nezačne, teprve až se věci změní. Uživej si ho již teď plnými doušky. I když nejsou věci ještě zcela podle tvých představ, buď vděčný Bohu za to, co nyní máš a uvidíš, že se věci budou den za dnem měnit k lepšímu. Tvůj život bude postupovat dopředu podle Božího plánu.

Jsou lidé, kteří jsou odrazeni a zklamáni, protože nejsou hned milionáři či evangelisti velkých zástupů. Velké věci však začínají těmi malými.

Žalm 16:11 Znamou učiníš mi cestu života...

At' si mladý nebo již starší věř, že Bůh s tebou stále počítá a ty počítej s Ním!
Dokud dýcháš, žiješ!
Dokud žiješ, nepřestávej žít sny, které Bůh do tvého života vložil,
a ony se naplní!



Miluješ mě?

Máš mě rád?

Moje nejčastější otázka za poslední dobu lidem, se kterými se setkávám, je: „Tak jaká byla dovolená?“ Proč se na to ptám? Protože když jsem se s nimi viděla naposledy, řekli mi, že odjíždí na dovolenou. Za půl roku už se jich takhle ptát nebudu. Jak to? Protože nebude žádná dovolená, na kterou bych se mohla ptát. Dotaz „jaká byla dovolená?“ je postaven na sdělení „jedu na dovolenou.“

Proč tohle všechno říkám? Ráda bych s vámi dnes sdílela jednu z možná nejznámějších otázek, které kdy Ježíš někomu položil. Pojďme si ji nejdříve přečíst bez toho, že bychom se pídili po tom, proč byla položena:

Po snídani se Ježíš zeptal Šimona Petra: "Šimone Janův, miluješ Mě více než oni?" "Ano, Pane," odpověděl mu. "Ty víš, že Tě mám rád." Ježíš mu na to řekl: "Pas Mé beránky." 16 Potom se ho zeptal podruhé: "Šimone Janův, miluješ Mě?" "Ano, Pane," odpověděl mu. "Ty víš, že Tě mám rád." Tehdy mu Ježíš řekl: "Pečuj o Mé ovce." 17 Potom se ho zeptal potřetí: "Šimone Janův, máš Mě rád?" Petr se zarmoutil, že se ho Ježíš potřetí zeptal: "Máš Mě rád?" Odpověděl Mu: "Pane, Ty víš všechno. Ty víš, že Tě mám rád." Ježíš mu na to řekl: "Pas Mé ovce." (Jan 21:15-17)

Když si tuto pasáž přečteme jen tak bez ladu a skladu, dospějeme k názoru, že Ježíš se snaží najít ve své skupině učedníků toho nejvěrnějšího a nejloajálnějšího člověka a za jeho proklamaci věrnosti mu svěřuje velký úkol („pas mé beránky“). Kdyby tohle byla pravda, potom si ale nemohl vybrat hůř. Petr Ježíše jako jediný z učedníků veřejně zapřel. Navíc je k dispozici Jan, který naopak jako jediný zůstal s Ním, nemluvě o tom, že se svými učedníky strávil dost času na to, aby věděl, jaký kdo z nich je.

Proč se tedy vůbec ptá?

Petrův vztah k Ježíši měl stejně tak jako jakékoliv jiné vztahy svou historii. Ti dva spolu strávili hodně času a hodně si toho řekli. A tohle je poslední rozhovor, který spolu měli před Ježíšovou smrtí:

Šimon Petr se ho zeptal: "Pane, kam jdeš?" "Tam, kam jdu, teď za Mnou nemůžeš," odpověděl mu Ježíš, "ale přijdeš za Mnou později."

"Pane, proč za Tebou nemohu teď?" ptal se Petr. "Položím za Tebe život!"

"Položíš za Mě život?" opáčil Ježíš. "Amen, amen, říkám ti: Než zakokrhá kohout, třikrát Mě zapřeš."

Petr slíbil Ježíši věrnost až na smrt. (Pokud po učednících Ježíš v předešlém verši žádal, aby se milovali navzájem, jako On miloval je, (Jan 13:34-35), potom se Petr rozhodl posunout laťku výš: „Položím za Tebe život“.) S tím se ostatní učedníci nemohli srovnávat. A teď, jaká je první Ježíšova otázka poté, co se s Petrem znovu vidí? *"Šimone Janův, miluješ Mě více než oni?"*

Ježíš nevymazal celou historii svého vztahu s Petrem a nevybafel na něj: „Doufám, že Mě hodně miluješ, protože jestli ano, budeš můj muž číslo jedna a nejlepší bude, když Mi to zopakuješ třikrát, protože potom si budu opravdu jistý.“

Pokud se budeme držet kontextu jejich vztahu, potom tohle by mohla být parafráze jejich rozhovoru na břehu jezera:

„Petře, naposledy když jsme spolu mluvili, jsi říkal, že za Mě položíš i život. Jak to dopadlo, oba víme. A jak to Petře, vidíš teď? Pořád si myslíš, že Mě miluješ více než ostatní? Je opravdu něco, co tě činí tak výjimečným v porovnání s ostatními?“ (konec parafráze)

Slovo, které Ježíš ve své otázce používá je „agapé“ (milovat bezpodmínečně). Petr však odpovídá jiným slovem, slovem, které je ve své intenzitě o hodně slabší – fileo (mít k někomu či k něčemu náklonnost, mít rád). Doslova je to tedy takto: „Petře, miluješ Mě bezpodmínečně, více než ostatní?“ „Ano Pane, mám Tě rád - mám k Tobě náklonnost.“

Petr svou odpověď snížil laťku. A co na to Ježíš? Naštval se? Odvrátil se od Petra a začal hledat někoho jiného? Ani jedno. Odpověděl: „Pas Mé beránky.“

Věřím tomu, že celý jejich rozhovor neměl za úkol dostat z Petra další sliby věrnosti, ale přivést ho na místo, kde zdrojem jeho služby nebude snaha milovat Ježíše, ale vědomí Ježíšovi lásky k němu. To bylo to, na co se spoléhal Jan, kterého často nazýváme apoštolem lásky. Ani jednou v evangeliích nevidíme, že by se chlubil svou láskou k Ježíši, zato znovu a znovu o sobě mluví jako o „učedníkovi, kterého Ježíš miloval“. Kromě lidí z Ježíšovy rodiny byl nakonec jediným učedníkem, který „se odvážil“ ke kříži: *Když Ježíš uviděl matku a učedníka, kterého miloval, jak tam stojí, řekl své matce: "Ženo, hle, tvůj syn." Potom řekl tomu učedníkovi: "Hle, tvá matka." A ten učedník ji od té chvíle přijal k sobě. (Jan 19:24)*

1. Jan 4:10

V tom je láska, ne že my jsme milovali Boha, ale že On miloval nás a poslal Svého Syna jako smírnou oběť za naše hříchy.“

Lenka Bicanová





Když mají
naše děti
večer
strach
– co s tím?



Také se snažíte o to, aby víra vašich dětí byla živá? Pak tento článek bude pro vás povzbuzením.

Každý večer si s naším Honzíkem čteme z dětské komiksové Bible jeden příběh a pak se modlíme. Je to takový náš „uspávací rituál“. Nedávno jsem takto uspala Honzíka a šla jsem ještě něco dělat. Za chvíli za mnou přišel, že se bojí. Už se to stalo i dříve, tak jsem s ním šla do pokoje a jako obvykle jsem se za něj začala modlit. Tentokrát to však bylo jiné. Duch Svatý mě vedl, abych vzala verše, které sama občas vyznávám a nechala Honzíka, aby je po mně opakoval. Jsou to verše od Charlese Chappse z knížky „Boží tvořivá moc bude pro tebe pracovat.“

Jsou tam verše, které jsem si upravila:

Jsem tělo Kristovo a strach nade mnou nemá žádnou moc, neboť přemáhám zlo dobrem. (1.Korintským 12:27; Římanům 12:21) – musela jsem mu vysvětlit, co to znamená přemáhat zlo dobrem.

Jsem z Boha a zvítězil jsem nad strachem. Neboť větší je Ten, který je ve mně, než ten, který je ve světě.

(1. Jan 4:4)

Nebudu se bát zlého, neboť Ty se mnou jsi, Pane. Tvé Slovo a Tvůj Duch mne utěšují.

(Žalm 23:4)

Jsem daleko od jakéhokoliv soužení a strach se ke mně nepřibližuje.

(Izajáš 54:14)

Nepřihodí se mi nic zlého, ani se k mému domu nepřiblíží žádná pohroma. Neboť Bůh přikázal svým andělům, aby mě chránili na všech cestách a na mé cestě je život a tato cesta nesměruje ke smrti.

(Žalm 91:10-11; Přísloví 12:28) – to se mu obzvlášť líbí, že Bůh přikázal svým andělům: „Ochraňujte mého Honzika!“

Jsem poddán Bohu a strach ode mne utíká, neboť mu čelím ve jménu Ježíše.

(Jakub 4:7)

Když jsme je dočetli, usnul. A teď si sám od sebe řekne, že chce ještě číst „to Boží Slovo“. Nečteme to pokaždé, prostě jen tak, jak nás Bůh vede.

Honzík začal chodit do první třídy, a proto si myslím, že mě Bůh vedl, aby se Honzík sám aktivně zapojil, aby použil svou víru. A proto už nemá strach.

Věřím tomu, že pokud necháme, aby nás Bůh vedl konkrétně v každé situaci, budeme těmi nejlepšími rodiči. Nejsme dokonalí, ale máme dokonalého Boha, který si ví vždycky se vším rady. Na Něj se můžeme vždycky obrátit a dá nám Svou schopnost projít vším a zvítězit.



*M*ilí čtenáři, přinášíme Vám novinku.

Pastor Alexander Procházka připravil Biblický kurz, ve kterém se budeme v sedmi lekcích postupně zabývat základními kameny našeho křesťanství. Věříme, že Vás tento kurz požehná a upevní ve víře.

Obsah celého kurzu:

- 1) Kdo je Ježíš Kristus?
- 2) Evangelium
- 3) Znovuzrození a křest vodou
- 4) Pokání
- 5) Křest Duchem Svatým a mluvení jazyky
- 6) Boží Slovo a modlitba
- 7) Církev



Lekce čtvrtá

POKÁNÍ

Pokání není nějaké zastaralé náboženské slovo. Ve Starém zákoně znamená obrácení k Bohu a v Novém zákoně proměna myšlení.

Jedná se o opravdový a hluboký postoj ve tvém životě. Není možné být učedníkem Ježíše bez hluboké změny myšlení, postojů a jednání (Lukáš 9:23-24).

- 1) Pokání otvírá dveře k životu (Skutky 11:18)
- 2) Pokání osvobozuje (2. Timoteovi 2:25-26)
- 3) K pokání tě vede pochopení Boží dobroty (Římanům 2:4)
- 4) Po změně myšlení vždy následuje čin (Matouš 2:8, Skutky 19:19)

Nové víno patří do nových nádob. A ty, když ses stal novým stvořením, měl bys proměnit celý svůj dosavadní život, své návyky, své jednání, dokonce i lidi se kterými se stýkáš ve volném čase, pokud jsou to lidé hříšníci, kteří odmítají a zesměšňují změnu, která se s tebou stala (1. Petr 4:3-4). Tvojí novou rodinou je teď církev, kde je plno tvých bratrů a sester.

Zbav se předmětů, které patří ďáblu.

Když lidé v první církvi uvěřili, zbavili se okultních knih a předmětů (Skutky 19:19). Jsou věci, které patří ďáblu a skrze které chce ďábel kontrolovat a omezovat tvůj život. Bez lítosti se jich zbav.

Stejně tak světská hudba je z většiny naplněna vzpourou vůči Bohu a žádostmi tohoto světa. Hudba je velmi mocná a byla stvořena pro uctívání Boha. Chvála přináší na zem Boží slávu (Bůh přebývá ve chválách svého lidu). Ďábel, ale hudbu zneužil. Drží skrze ni miliony lidí v otroctví a ve vzpouře vůči Bohu.

Není tajemstvím, že řada slavných zpěváků a umělců zasvětili svůj život ďáblu, aby získali slávu, peníze a moc. Podlehli pokušení, které nabídl ďábel Ježíši na poušti (Lukáš 4:5-8). Další uctívají ďábla skrze drogy, alkohol, zneužívání sexu apod.

Bible říká,

že celý svět leží ve zlém (1. Jan 5:19)

Nemilujte svět (1. Jan 2:15-17)

Zachraňte se z tohoto zvráceného pokolení (Skutky 2:40)

Chraň své srdce ...a odvrát nohu svou od zlého (Příslloví 4:23-27)

Dívej se na dobré věci (Příslloví 4:25)

Přemýšlej o dobrých věcech (Filipským 4:8)

Mluv dobré věci (1. Petr 3:10)

Pokání je není pouze jednorázová zkušenost, ale celoživotní postoj (Židům 12:6-12).



CENTRUM VÍRY PLZEŇ,

www.cirkev-plzen.cz

pastor Alexander Procházka,
kopírování a šíření povoleno.

Inspirováno Gruntem, vydaným Vodou života

Očekávej dobrý konec



Možná právě procházíš složitým obdobím svého života a nic nevypadá růžově. Naopak, každým pohledem na situace a lidi kolem tebe je vše černější a černější.

V Bibli nenajdeme zaslíbení, že vše bude jako v romantickém filmu. Bůh nás upozorňuje na to, že přijdou zkoušky, útoky a pokušení.

Ale s každým varováním zároveň dodává, že vše může dopadnout více než dobře. Vše může dopadnout vítězně, radostně a k Jeho slávě.

Žalm 94:14

Hospodin přece nenechá svůj lid, nikdy neopustí své dědictví!

Filipským 1:6

Jist jsa tím, že Ten, kterýž začal ve vás dílo dobré, dokoná až do dne Ježíše Krista.

Jeremiáš 33:3

Volej ke Mně, a ohlásím se, a oznámím věci veliké a tajné, o nichž nevíš.

Nikdo z nás nevíme vše, On ano. Neznáme všechny proměnné v rovnici života. Bůh ale zná konec od samého začátku. Když se budeme držet Jeho rad, můžeme očekávat dobrý konec.

On nás nikdy neopustí, co započal to v nás i dokončí. Když voláme On odpovídá a ukazuje věci, o kterých ani nevíme, že existují.

Jan 15:7

Zůstanete-li ve Mně, a slova Má zůstanou-li v vás, což byste koli chtěli, prostě, a staněť se vám.

Když zůstáváme ve Slově, pak můžeme očekávat dobrý konec, a proto nemáme důvod si dělat starosti.



Když křesťan randí!

12.10.2013
od 10:00 hod
Tábor
Vančurova 2904

Zveme tě na seminář zaměřený na jediné a jedinečné téma – chození.

Většina křesťanů má spoustu otázek a málo odpovědí na toto téma. Společně se podíváme, co o tom říká Bible a jak to aplikovat v praxi.

Seminář bude rozdělen do více bloků:



Co Bible říká
Co ano a co už ne
Jak to všechno úspěšně zvládnout
Otázky a odpovědi – diskuse
Kluci zvlášť / holky zvlášť
Společně – diskuse

Z organizačních důvodů prosím potvrd' svou účast nejpozději do 30.9.
Své otázky a nápady k tématu můžeš poslat mailem nebo SMS.

Vstup volný

Z obsahu:

S kým ano a s kým ne. Ještě nejsme manželé!
Když to chci ukončit? Dostal/a jsem kopačky!
Jak nezajít příliš daleko. Pořád mám svůj život.
Horká místa a nebezpečné zóny.

Seminář pořádá
Biblické Centrum Víry

www.BCV.cz

bcv@bcv.cz
tel: 724015689



Církev živého Boha
sbor Archa víry Příbram



SEMINÁŘ BOŽÍHO SLOVA PRAHA

Zveme znovuzrozené křesťany všech denominací, směrů i hnutí ke společnému studiu Božího Slova.

Seminář je určen pro všechny, kdo se chtějí co nejlépe připravit na službu v Těle Kristově, ale i těm, kdo pouze zamýšlejí prohloubit své biblické znalosti.

PŘEDPOKLÁDANÉ BIBLICKÉ PŘEDMĚTY

Víra, spravedlnost, krevní smlouva, charakter služebníka, misie a evangelizace, pastorační dovednosti, důležité momenty v církevních dějinách, biblické správcovství, eschatologie apod.

VYUČJÍCÍ

Ředitelé Semináře Božího Slova: Mgr. Vít D. Kolinger, Mgr. Dagmar Kolingerová, někteří pastoři Církve živého Boha, ale i jiných společenství, bibliční učitelé z USA (např. br. Glenn Cotton) aj.

Všichni vyučující jsou již dlouhé roky ve službě Pánu a mají řadu zkušeností a dovedností přímo z praxe.

Pro studenty platí etické a morální standardy Božího Slova. Podrobně s nimi budou seznámeni na začátku studia.

ORGANIZACE STUDIA

Začínáme v sobotu 28. září 2013 v 9:00.

Zakončení studia bude slavnostní GRADUACÍ v sobotu 7. června 2014.

Výuka bude probíhat každou druhou sobotu od 9:00 do (přibližně) 17:00.

USPOŘÁDÁNÍ

Sejdeme se 19krát, a to o těchto sobotách (změny z různých důvodů nelze samozřejmě vyloučit): 28.9., 12.10., 26.10., 9.11., 23.11., 30.11., 14.12., 2014: 11.1., 25.1., 8.2., 22.2., 8.3., 22.3., 5.4., 19.4., 3.5., 17.5., 31.5. a GRADUACE 7.6.

PODMÍNKY STUDIA

Denominační příslušnost nijak nerozhoduje. Jedinou podmínkou je znovuzrození a věrnost nějaké místní církvi, kde jste duchovně „doma“.

MÍSTO KONÁNÍ

Studium bude probíhat v Praze na Smíchově, nedaleko stanice metra Anděl.

Ředitelé SBS předpokládají spolupráci s pastory, z jejichž sborů budou přicházet studenti. V žádném případě se nepředpokládá, že by v životě studentů tyto pastory nějak nahrazovali.

PRAKTICKÉ POZNÁMKY

- ★ Modli se a hledej Boží vůli, máš-li jít studovat
- ★ Jsi-li si jistý svým rozhodnutím pro studium, odevzdej Pánu všechny starosti o finance. Budeš překvapen tím, jak Tě Pán zaopatří – např. podaří se Ti najít dobré pracovní místo, nekolidující se studiem, nebo se objeví jiné nepředpokládané řešení...
- ★ Popros o modlitební podporu svého pastora. Pokud je to možné, konzultuj s ním všechna svá důležitá rozhodnutí.
- ★ Dovolí-li to Tvůj pastor, sdílej svou vizi o studiu se svým sborem a popros o modlitbu.

PODROBNĚJŠÍ INFORMACE DOSTANEŠ OD ŘEDITELE SBS

Dan Kolinger, email: dankolinger@seznam.cz

Tel.: +420 604 855 135, www.archaviry.cz